

- 28 мая, - с.

смотрите, кто ушел

Виталий Вульф попросил Константина Эрнста «о законном отпуске с 20 мая с последующим освобождением от должности». Эрст в отъезде, поэтому пока не ответил. Тем не менее 31 мая выйдет последний выпуск «Серебряного шара». Он будет посвящен Александру Блоку.

— Это 102-я программа, — делится ведущий. — Совсем недавно мы праздновали юбилей передачи. Еще тогда я почувствовал, что страшно устал. Когда мы с Владом Листьевым затевали программу, не думал, что она продержится так долго.

— Почему вы все же уходите?

— Прежде всего я перебрал уже всех значимых деятелей с трагической судьбой: обычные мне неинтересны. Кроме того, подготовка к каждому выпуску занимала больше месяца, я изучал жизнь каждого героя от и до. Самым долгим было исследование биографий Уинстона Черчилля: их у меня в библиотеке целых шесть. У программы действительно был высокий рейтинг, ее даже молодежь смотрела. Меня это радует: значит, не только Распутина и Киркоров им интересны.

— Руководство канала вас легко отпустило?

— За восемь с половиной лет, что выходит программа, я ни разу не был в кабинете Константина Эрнста. У меня всегда было ощущение, что «Серебряный шар» существует на обочине канала. Никто никогда не интересовался моими

«Серебряный шар» лопнул

планами. Не подумайте, что я обиделся — просто констатирую новую реальность, когда деловые люди используют только то, что приносит доход. Все остальное они отбрасывают.

— То есть у вас был с кем-то конфликт?

— Не было. Просто я решил уйти. Собираюсь писать воспоминания и дальше работать на телевидении. Но только не на «Первом канале».

■ Ольга Сабурова.

